

HIRDETMÉNY

- Kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Bázis, CIB Partner, CIB Mikro Üzleti Számla)
- Kondíciós Lista Egyéni Ügyvédek részére (CIB Ügyvédi Letéti Őrzési Számla)
- A CIB csoport Stratégiai partnereinek egyéni vállalkozói részére Kondíciós Lista
- CIB Non-Profit Classic számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- CIB Non-Profit Plusz számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- CIB Non-Profit számla számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- Társas vállalkozásként működő ügyvédek forint számlavezetése Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- CIB Társasházi számla számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- Kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Bázis Plusz, CIB Partner Plusz, CIB Mikro Üzleti Számla Plusz)
- CIB Non-Profit Classic PLUSZ számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- CIB Non-Profit Számla PLUSZ számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére
- Kondíciós Lista CIB Ügyvédi Letéti Őrzési Számla Plusz Egyéni Ügyvédek részére
- CIB Bankkártyák Plusz Kondíciós Lista Egyéni Vállalkozók és Egyéni Ügyvédek részére
- Társas vállalkozásként működő ügyvédek forint számlavezetése PLUSZ Kondíciós Lista
- A CIB csoport Stratégiai partnereinek egyéni vállalkozói részére számlavezetési csomag PLUSZ Kondíciós Lista
- Kisvállalkozói Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb Szervezetek, Egyéni Vállalkozók és Egyéni Ügyvédek részére (CIB Partner Start, CIB Partner Médium, CIB Partner Maximum vállalkozói számlacsomag)
- Kisvállalkozói Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni Vállalkozók részére (CIB Partner Könyvelői vállalkozói számlacsomag)
- Kisvállalkozói kiegészítő kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Partner Start, CIB Partner Médium, CIB Partner Maximum, CIB Partner Könyvelői vállalkozói Számlacsomagokhoz)
- CIB Együttműködési Kedvezménycsomag Kondíciós Lista A CIB Bank Stratégiai Partnereinek Kisvállalkozói Partnerei részére

megnevezésű kondíciós listák

2021. JANUÁR 01. napjától

hatályba lépő módosításáról.

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a fent felsorolt Kondíciós Listák 2021. január 1. napjával a Bank által egyoldalúan - az Üzletfelekre nézve kedvezően - módosításra kerülnek.

A módosítás(ok) indoka:

- Társas vállalkozások és egyéb szervezetek esetében, akik az Általános Vállalati Üzletszabályzat hatálya alá tartoznak, a kondíciós listák módosítására az alábbiak alapján kerül sor:
A Bank Általános Vállalati Üzletszabályzat 20.2.24. alpontja alapján: „a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása;”
- Egyéni vállalkozók és Östermelők esetében, akik a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzat hatálya alá tartoznak, a kondíciós listák módosításra az alábbiak alapján kerül sor:
A Bank Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. fejezet alábbi alpontja alapján: „a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása;”

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja/fogadják el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek/Önöknek lehetősége/lehetőségük van a keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön/Önök által elfogadottnak tekinti.

A kondíciós listák megtalálhatóak a www.cib.hu honlapunkon vagy bármely bankfiókunkban. A módosítás részleteiről a jelen hirdetmény mellékleteként csatolt Kondíciós Listákból tájékozódhatnak, amely kivonatokban a törlésre kerülő részek áthúzással, a módosítások és/vagy kiegészítések dőlt betűvel, szürke háttérrel kiemelve kerültek jelölésre.

Kifüggesztés (közzététel) napja: 2020.december 30.

CIB Bank Zrt.

Melléklet:

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy az

- 1. Kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Bázis, CIB Partner, CIB Mikro Üzleti Számla) elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjaiban hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pontok lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan *tartalommal* maradnak hatályban):**

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)			
Regisztrációs díj ⁹ /a szolgáltatás igénylésekor/	2 963 Ft	2 963 Ft	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akcio: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft	214 Ft / felhasználó Akcio: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft	214 Ft / felhasználó Akcio: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁹A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020. december 31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft.**

¹⁰A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹²A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

- 2. Kondíciós lista Egyéni Ügyvédek részére (CIB Ügyvédi Letéti Őrzési Számla) elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjaiban hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pontok lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan *tartalommal* maradnak hatályban):**

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁶	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akcio: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁶A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020. december 31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft.**

⁷A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁹A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

^{***} A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza

- 3. A CIB csoport Stratégiai partnereinek egyéni vállalkozói részére Kondíciós Lista elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):**

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁸	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁸A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁹A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹¹A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

- 4. A CIB Non-Profit Classic számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):**

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁵A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁷A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

5. A CIB Non-Profit Plusz számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj 2020.12.31-ig 0 Ft **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁵ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2020. december 31. **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2020. december 31. **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

~~*** A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza~~

6. A CIB Non-Profit számla számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)		
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	----	2 963 Ft
Havi díj	----	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj 2020.12.31-ig 0 Ft **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁵ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2020. december 31. **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2020. december 31. **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

*** A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza

7. Társas vállalkozásként működő ügyvédek forint számlavezetése **Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista** alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ²	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

² A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft.**

³ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

8. **CIB Társasházi számla számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista** alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft.**

⁵ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban és a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online*, CIB TPP csatorna– nyújtható be**

*** A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza

9. Kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Bázis Üzleti Számla Plusz, CIB Partner Üzleti Számla Plusz, CIB Mikro Üzleti Számla Plusz alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒ (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Őstermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)
-------------------------	---

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

*** A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)			
Regisztrációs díj ¹⁰ /a szolgáltatás igénylésekor/	2 963 Ft	2 963 Ft	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

¹⁰A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj 2020.12.31-ig 0 Ft **2021. december 31-ig 0 Ft.**

¹¹A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹²A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁴A Bank a terméket 2018. augusztus 4. napjától kizárólag azon egyéni vállalkozó vagy őstermelő Üzletfelek részére értékesíti, akiknek éves nettó árbevételének összege nagyobb, mint 300 millió forint, de az elmúlt évi átlagos nettó árbevételének összege nem haladja meg a 15 milliárd forintot **akiket a Bank nem Kisvállalkozások szegmensbe sorol.**

10. CIB Non-Profit Classic PLUSZ számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒ (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)
-------------------------	---

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj 2020.12.31-ig 0 Ft **2021. december 31-ig 0 Ft.**

⁵ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

11. CIB Non-Profit Számla PLUSZ számlavezetési csomag Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒ (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)
-------------------------	---

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

^{***} A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁴	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁵ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁶ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

12. Kondíciós Lista CIB Ügyvédi Letéti Őrzési Számla Plusz Egyéni Ügyvédek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor/ ⁷	2 963Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁷ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁸ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹⁰ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, CIB TPP csatorna– nyújtható be)

^{***} A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza



13. CIB Bankkártyák Plusz Kondíciós Lista Egyéni Vállalkozók és Egyéni Ügyvédek részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 %
	kivéve: - készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 %, valamint - „Vásárlás – forint és deviza alapú Bankkártyák” tranzakció esetén, amely esetben 0%, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒
	(Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)

14. Társas vállalkozásként működő ügyvédek forint számlavezetése PLUSZ Kondíciós Lista elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒
	(Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor ²	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

² A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj 2020.12.31-ig 0 Ft **2021. december 31-ig 0 Ft**.

³ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

15. A CIB csoport Stratégiai partnereinek egyéni vállalkozói részére számlavezetési csomag PLUSZ Kondíciós Lista elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

Pénzforgalmi díj	0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒ (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)
------------------	--

CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatások (CIB Bank mobilalkalmazás)	
Regisztrációs díj /a szolgáltatás igénylésekor ⁸	2 963 Ft
Havi díj	214 Ft / felhasználó Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig 0 Ft

⁸ A CIB Bank mobilalkalmazás regisztrációs díj ~~2020.12.31-ig 0 Ft~~ **2021. december 31-ig 0 Ft**.

⁹ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

¹¹ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

16. Kisvállalkozói Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb Szervezetek, Egyéni Vállalkozók és Egyéni Ügyvédek részére (CIB Partner Start, CIB Partner Médium, CIB Partner Maximum vállalkozói számlacsomag) elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései és a vonatkozó lábjegyzetek a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

I. KEDVEZMÉNYES TRANZAKCIÓK elektronikus és CIB Business Online csatornán ¹ (visszavonásig, de legalább 2020. december 31. 2021. december 31-ig)	
Kedvezményes bankon belüli forint átutalás (eseti, értéknapos, állandó)*	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a III. pontban meghatározottak szerint.
Kedvezményes bankon belüli deviza átutalás (eseti, értéknapos)*	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a V. pontban meghatározottak szerint.
Kedvezményes bankközi forintátutalás (eseti, értéknapos, állandó) GIRO-n keresztül NAV célszámlára* ²	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a III. pontban meghatározottak szerint.

I. PÉNZFORGALMI DÍJ	
0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒	
☒ a maximum összeg 6.000,- Ft nem készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén visszavonásig vagy módosításig.	
A Pénzforgalmi díj felszámítása a *-gal jelölt tranzakció típusok után tranzakciónként történik. (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)	
III.FORINTÁTUTALÁS BELFÖLDRE elektronikus CIB Business Online és CIB TPP csatornán¹	
Bankközi forintátutalás GIRO-n keresztül (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,122%, min. 183 Ft
Bankközi azonnali forintátutalás GIRO-n keresztül (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,122%, min. 183 Ft
Bankon belüli forint átutalás (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,109%, min. 244 Ft
Bankon belüli azonnali forintátutalás (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,109%, min. 244 Ft

KEDVEZMÉNYCSOMAG KAMPÁNY⁴ ÚJ KISVÁLLALKOZÓI ÜGYFELEK RÉSZÉRE⁵

KEDVEZMÉNYES DÍJAK ⁶		KEDVEZMÉNY MÉRTEKE ⁷						
		(legfeljebb számlanyitást követő 15. hónap utolsó napjáig) ⁸						
		CIB Partner Start Vállalkozói Számlacsomag	CIB Partner Médium Vállalkozói Számlacsomag	CIB Partner Maximum Vállalkozói Számlacsomag				
Számlavezetési díj		100%						
1 DB VÁLASZTHATÓ	Készpénzfelvétel	Bankfióki pénztárból forintban forintszámla terhére*	50%	50%	75%			
		Bankfióki pénztárból valutában forintszámla terhére*						
		CIB Bank Zrt. által üzemeltetett ATM-ekből*						
	Készpénzbefizetés és	Forintban forintszámla javára, forintban devizaszámla javára						
		Valutában (csak bankjegyek) a devizaszámlával egyező devizaszámla javára						
		Valutában (csak bankjegyek) egyéb számla javára						
	Forint átutalás elektronikus csatornán ¹	Bankközi forint átutalás GIRO-n keresztül*				50%	50%	75%
	Deviza átutalás elektronikus csatornán ¹	Bankközi deviza átutalás, forintátutalás külföldre*				50%	50%	75%
SEPA átutalás, egyéb EGT-n belüli EUR átutalás (Target)*								
Elvárt számlaforgalom ⁹ (jóváírási forgalom / hó)		40 000 Ft / hó	400 000 Ft / hó	4 000 000 Ft / hó	20 000 000 Ft / hó			

³ A CIB Bank Mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank Mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően **2020. december 31. 2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

⁵ 5 A CIB Bank új kisvállalkozói Ügyfélnek tekinti mindazon **300 millió forint éves nettó árbevétel és mérlegfőösszeg alatti** egyéni és társas vállalkozásokat, melyek a jelen kondíciós listában szereplő vállalati számlacsomagot nyitnak és a kedvezményekre vonatkozóan megállapodást (továbbiakban: Megállapodás) kötnek, a számlanyitást megelőző hat hónapban nem rendelkeztek a CIB Bankban vállalati bankszámlával.

***** A csoportos forintátutalás szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza.**



17. Kisvállalkozói Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni Vállalkozók részére (CIB Partner Könyvelői vállalkozói számlacsomag) elnevezésű kondíciós lista az alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései és a vonatkozó lábjegyzetek a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

I. KEDVEZMÉNYES TRANZAKCIÓK elektronikus és CIB Business Online csatornán² (visszavonásig, de legalább 2020. december 31. 2021. december 31-ig)	
Kedvezményes bankon belüli forint átutalás (eseti, értéknapos, állandó)*	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a III. pontban meghatározottak szerint.
Kedvezményes Bankon belüli deviza átutalás (eseti, értéknapos)*	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a V. pontban meghatározottak szerint.
Kedvezményes bankközi forintátutalás (eseti, értéknapos, állandó) GIRO-n keresztül NAV célszámlára *. ³	0 Ft A kedvezményes időszak utáni díjtétel: a III. pontban meghatározottak szerint.

I. PÉNZFORGALMI DÍJ
0,3 % – kivéve készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 % -, de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒
☒ a maximum összeg 6.000,- Ft nem készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén visszavonásig vagy módosításig.
A Pénzforgalmi díj felszámítása a *-gal jelölt tranzakció típusok után tranzakciónként történik. (Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Östermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)

III.FORINTÁTUTALÁS BELFÖLDRE elektronikus CIB Business Online és CIB TPP csatornán¹	
Bankközi forintátutalás GIRO-n keresztül (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,122%, min. 183 Ft
Bankközi azonnali forintátutalás GIRO-n keresztül (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,122%, min. 183 Ft
Bankon belüli forint átutalás (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,109%, min. 244 Ft
Bankon belüli azonnali forintátutalás (eseti, értéknapos, állandó, csoportos ^{***})*	0,109%, min. 244 Ft

¹ A CIB Bank új kisvállalkozói Ügyfélnek tekinti azon 300 millió forint éves nettó árbevétel és mérlegfőösszeg alatti mindazon a Bank által a kisvállalkozói szegmensbe sorolt egyéni és társas vállalkozásokat, melyek a számlanyitást megelőző hat hónapban nem rendelkeztek a CIB Bankban vállalati bankszámlával, továbbá a jelen kondíciós listában szereplő vállalati számlacsomagot nyitnak.

⁴ A CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online csatorna esetében jelenleg kizárólag T+1 napos konverzió nélküli SEPA átutalás indítható. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően 2020. december 31. 2021. december 31. napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket

^{***} A csoportos forintátutalás szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza.



18. Kisvállalkozói kiegészítő kondíciós lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek, Egyéni vállalkozók és Egyéni ügyvédek részére (CIB Partner Start, CIB Partner Médium, CIB Partner Maximum, CIB Partner Könyvelői vállalkozói számlacsomag) elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései és a vonatkozó lábjegyzetek a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

- Csoportos forintátutalás (csak elektronikus úton – BT, CIB Üzleti Terminál, CIB Business Online^{***}, – nyújtható be)

^{***} A csoportos forintátutalás szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Business Online csatornán. A díj attól a naptól alkalmazandó, amely naptól a Bank elérhetővé teszi és az Üzletfél igénybe veszi a Bank ezen szolgáltatását. A CIB Business Online elérhető funkcióit a CIB Business Online Kezelési Kézikönyv melléklete tartalmazza.

<p>♦ Pénzforgalmi díj</p>	<p>0,3 % kivéve:</p> <ul style="list-style-type: none"> - készpénzkifizetésnek minősülő fizetési megbízás esetén, amely esetben 0,6 %, valamint - „Vásárlás – forint és deviza alapú Bankkártyák” és „Vásárlás – Hitelkártya” tranzakciók esetén, amely esetekben 0%, <p>de meghatározatlan maximum összegű Ft ☒</p> <p style="text-align: center;">(Akció: 2020.12.31-ig 0 Ft 2021.12.31-ig: 0 Ft Őstermelők esetében a tranzakció 20.000 Ft-ot meg nem haladó részére)</p>
----------------------------------	---

¹⁹ A szolgáltatás jelenleg még nem érhető el a CIB Bank mobilalkalmazásban, valamint a CIB Bank Online Csatornán. A Bank a CIB Bank mobilalkalmazás és a CIB Bank Online bevezetését követően ~~2020. december 31.~~ **2021. december 31.** napjáig folyamatosan bővíti az alkalmazásokon keresztül elérhető szolgáltatások körét. A bevezetésre kerülő új banki szolgáltatásról a Bank a bevezetés időpontját megelőzően legalább 5 nappal Hirdetményi úton és az Internet Bankon keresztül küldött üzenet formájában tájékoztatja az Üzletfeleket.

19. CIB Együttműködési Kedvezménycsomag Kondíciós Lista A CIB Bank Stratégiai Partnereinek Kisvállalkozói Partneri részére elnevezésű kondíciós lista alábbi pontjában hivatkozott rendelkezései és a vonatkozó lábjegyzetek a következők szerint módosulnak 2021. január 01. napjától (a módosítással érintett pont lentebb nem hivatkozott rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban):

A KEDVEZMÉNYEK IGÉNYBEVÉTELÉRE A 2020. DECEMBER 31- ~~2021. DECEMBER 31~~-IG BENYÚJTOTT SZÁMLAIGÉNYLÉSEK ESETÉN VAN LEHETŐSÉG

KEDVEZMÉNYES DÍJAK ⁴		KEDVEZMÉNY MÉRTÉKE ⁵ (legfeljebb számlanyitást követő 15. hónap utolsó napjáig) ⁶				
		CIB Partner Start Vállalkozói Számlacsomag	CIB Partner Médium Vállalkozói Számlacsomag	CIB Partner Maximum Vállalkozói Számlacsomag		
Számlavezetési díj		100%				
Választható kedvezmények száma		1 db	2 db (különböző)	2 db (különböző)	2 db (különböző -1 db 50% és 1 db 75%)	
Kézpénzfelvételi	Bankfióki pénztárból forintban forintszámla terhére*	25%	50%	50%	50%	75%
	Bankfióki pénztárból valutában forintszámla terhére*					
	CIB Bank Zrt. által üzemeltetett ATM-ekből*					
Kézpénzbefizetés	Forintban forintszámla javára, forintban devizaszámla javára	25%	50%	50%	50%	75%
	Valutában (csak bankjegyek) a devizaszámlával egyező devizaszámla javára					
	Valutában (csak bankjegyek) egyéb számla javára					
Forint átutalás elektronikus csatornán ⁷	Bankközi forint átutalás GIRO-n keresztül*	25%	50%	50%	50%	75%
Deviza átutalás elektronikus csatornán ⁷	Bankközi deviza átutalás, forintátutalás külföldre*	25%	50%	50%	50%	75%
	SEPA átutalás, egyéb EGT-n belüli EUR átutalás (Target)*					
Kedvezmények igénybevételének együttes feltételei ⁸ :						
Elvárt számlaforgalom ⁹ (jövőirás forgalom / hó)		40 000 Ft/hó	400 000 Ft/hó	4 000 000 Ft/hó	20 000 000 Ft/hó	
Igénybe vett termékre/szolgáltatásra vonatkozó elvárás		Számlanyitás mellett további minimum 2 (azaz kettő) darab termék/szolgáltatás igénybe vétele.				

²A CIB Bank kisvállalkozói ügyfélnek tekinti azon 300 millió forint éves nettó árbevétel és mérlegfőösszeg alatti **mindazon a Bank által a kisvállalkozói szegmensbe sorolt** egyéni és társas vállalkozásokat, melyek a jelen kondíciós listában szereplő vállalati számlacsomagot nyitnak és amelyek a bankszámlaszerződés és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő megállapodás aláírását megelőző hat hónapban nem rendelkeztek a CIB Bankban vállalati számlával.